28.01.2021 г. для обучающихся 5-8 классов по блоку Цифровая культура проведено мероприятие, посвящённое музею И.А.Гончарова в Ульяновске. Дети познакомились с историей создания музея: единственный в стране историко-литературный музей И.А.Гончарова находится в Ульяновске. Он был открыт 17 июня 1982 года в доме, где родился будущий великий романист. В небольшом доме все гости музея могут познакомиться с жизнью и творчеством писателя в самые разные периоды. На сайте музея есть виртуальная экскурсия по музею, которую посетили обучающиеся. Это помогает ближе познакомиться с залами и выставками.





